OBTOPH IIpaBHAA

HOK - HaumeHbwee
obwee kpamnoe —
5TO0 HAaHMEHBbBIIEEe
YHCAO, AEASILIEECSH

Ha Kaxaoe H3 JaHHBIX
YHCEA.
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HaxoxneHle HAHMEHbLIIIEro o0lero
KpaTHOro (HOK) uncea 24 u 36.
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HOK (24; 36) = 202¢2¢3 ¢3 = 72
24 = 233 36 = 2232

HOK (24; 36) = 23.3%2 =72
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Anzopumm HaAxXoN OeHUS
HaumeHbUule20 06w e20 KpamHoz20

1. Pa3A0OXHTE AAaHHBIE YHCAA HA NIPOCTHIE
MHOXXHTEAH.

2. BeinucaTes BCEe NPOCTHIE MHOXHTEAH OOAHOI'O
YHCAA H JOOABHTH T€ IIPOCTHIE MHOKHTEAH
APYyroro 4¥McAa, KOTopbl€ He BXOAAT B
pPa3AOKEHHE IIEPBOro YHCAA.

T. e. Ka’ko0oe U3 6bINUCAHHBLX NPOCMBLX UUCEN
e3simo C u3 noxasamenei cmeneHu,
C KOMOPbIM OHO 8X00UM 6 PA3NON EHUSL OAHHBLX
ucen.

3. CocTaBHTH IIPOH3BEAECHHE H3 STHX
MHOIKHTEAEH H BBIYHCAHTE €ro.




Buiuucnu:

~ HOK(18; 12), HOK(15; 10

IIpoBepsn HOK(18; 12) = 36
cebsa!
HOK(15; 10) = 30




